



智能电动，以人为本 — 安世联合成为威马汽车道路救援服务商

安世联合与智能电动汽车品牌威马汽车达成合作：自 2018 年 10 月起，安世联合中国成为威马汽车在中国大陆地区的道路救援服务商。从此，威马汽车的客户在体验环保和新能源的智慧出行的同时，更获得了一份安心的品质保障。

作为国内新兴的新能源汽车产品及出行方案提供商，威马汽车在短短三年中，成为中国新能源新兴车企中的佼佼者。这也是安世联合在相继为北汽新能源、腾势电动车、宝马电动车提供服务后的又一新能源汽车合作品牌。

在威马汽车公布的 6*6*6 先锋服务计划中，公司承诺为其客户提供 7x24 小时终身道路救援品质保障，将“不受限，不设限，只需连线”的服务理念贯穿到底。以人为本是威马汽车与安世联合共同的品牌价值。安世联合作为其道路救援服务商，提供包括拖车服务、困境救援等高品质道路救援服务项目，确保为威马用户带来全程安心的出行体验。

安世联合作为中国汽车救援服务和客户关系管理的行业领导者，自 2003 年进入中国以来，一直为众多汽车制造商及金融机构提供服务，逐渐成长为中国市场上领先的道路救援提供商。长达 15 年的道路救援经验与口碑，让安世联合赢得了众多汽车品牌的信赖，也让客户与终端用户非常满意与放心。

凭借着安世联合覆盖全国所有城市的庞大服务商网络，威马汽车的客户可以享受到优质快速的道路救援服务。除此之外，安世联合一直追求在科技上的创新与优化，所提供的服务更致力于为车主提供人性化和生活化的服务。安世联合拥有专业的技师与专家团队，持有电工资格证书的专业技术师团队确保提供安全专业的电动汽车服务。

威马汽车科技集团（WM Motor）成立于 2015 年，公司名字取自德语世界冠军

（Weltmeister），是国内新兴的新能源汽车产品及出行方案提供商。威马汽车致力

于成为智能电动汽车的普及者，通过数据高效驱动智能硬件发展，成长为智慧出行新生态的服务商。

安世联合大中华区首席执行官安睿德先生谈到：“在电动车服务领域，除了传统的道路救援项目，安世联合还可提供包括快速充电及电动车移动出行解决方案，确保用户获得更完善、更便捷、更舒适、更安心的出行体验。”

关于安世联合

安世联合（Allianz Worldwide Partners），原安联全球救援（Allianz Global Assistance），是集救援与保险解决方案于一体的世界领先 B2B2C 服务提供商，致力于在全球救援、国际健康与生活、全球汽车及旅行保险专业领域提供全球保障服务。通过安联全球救援、安联全球健康与安联全球汽车三大国际知名品牌的直销或数字渠道为客户提供集保险、服务与技术为一体的个性化解决方案。安世联合在全球 78 个国家拥有超过 19,000 名员工，提供 70 多种语言的服务，每年成功处理超过 5400 万个案件，专注于为世界各地的客户与员工提供贴心保障。安世联合大中华区于 2003 年正式进驻中国市场，在北京成立在华第一家外商独资救援公司。作为中国第一家通过 ISO9001:2008 认证且于 2017 年取得 ISO9001:2015 新版认证的救援机构，安世联合已成为中国救援行业的领导者，并持续致力于通过覆盖全国的服务商网络和先进的信息技术提供更加卓越，高效，安全的解决方案，为客户创造更多价值。

关于威马汽车

威马汽车科技集团（WM Motor）成立于 2015 年，公司名字取自德语世界冠军（Weltmeister），是国内新兴的新能源汽车产品及出行方案提供商。威马汽车致力于成为智能电动汽车的普及者，通过数据高效驱动智能硬件发展，成长为智慧出行新生态的服务商。

截止 2018 年 9 月，威马汽车科技集团的团队规模已经超过 2700 人，秉承“开放，聚能，内驱，尊重”的核心价值观，构建了多元化的人才结构，汇聚了众多来自全球的全产业链人才，分布在德国萨州（整车技术研发中心）、美国硅谷（人工智能研究院）、上海（集团总部、设计•采购中心、智能网联研发中心）、北京（区域总部及政策研究中心）、成都（全球研发总部）和温州（新能源汽车智能产业园）。

同时，威马汽车还构建了以用户为核心的新零售渠道网络，开创新 4S（Space、Store、Station 和 Spot）模式，已累计签约 30 家智行合伙人，覆盖北京、上海、广州等近 30 座一线及新一线城市，将为用户带来更高效和更高品质的用车体验。威马旗下首款全车交互纯电 SUV 威马 EX5 计划于 2018 年向用户交付 1 万辆，2019 年计划交付 10 万辆。

威马汽车已开始布局智慧出行，发布了旗下智慧出行品牌“GETnGO 即客行”，将围绕新能源车辆在全国范围内拓展出行服务，为用户带来“触手可及，即刻出发”的全方位智慧出行体验。

媒体联络人

安世联合大中华区

朱婷: +86 10 86471764

电子邮箱: christine.zhut@allianz.com